

Пам'яті Героїв Небесної Сотні



Найчорнішим днем в історії незалежної Української держави стало 20 лютого 2014 року. Цього дня у центрі столиці загинули десятки українців, які протестували проти режиму президента Януковича.

Першою жертвою став 21-річний Сергій Нігоян, який загинув від поранення картеччю у серце. Того, хто стріляв, так і не знайшли...

Люди, різні за віком, статтю, освітою, релігійними й навіть політичними переконаннями, стали Героями Небесної Сотні. Найстаршому — Іванові Наконечному — тоді виповнилося 82 роки, а наймолодшому — Назарові Войтовичу — лише 17.

Влада сподівалася, що це похитне дух українців. Але, замість сотень на Майдан вийшли тисячі, а згодом і десятки, сотні тисяч людей... Усіх їх об'єднала мрія жити у демократичній європейській країні, бути господарями на Богом даній землі.

Першими в один з листопадових вечорів зібралися у центрі Києва студенти. Мета — висловити незгоду з позицією тодішнього керівництва, який цілеспрямовано здавав Росії національні інтереси України, обравши не європейський шлях розвитку, як обіцяв, а російський. За це молодих людей розігнав «Беркут». Такі події спонукали вийти на майдан батьків та дідів представників юного покоління.

В тодішньому протистоянні зійшовся старий та прогресивний світогляди. Людина не вмирає. Вона живе стільки, скільки її пам'ятають...

Ми не забудемо тих, хто поліг у січнево-лютневі дні 2014-го: всім їм надано звання Героя України, засновано орден Героїв Небесної Сотні, їхніми іменами названі вулиці, сквери.



Українські Ангели загинули за правду, свободу, незалежність своєї держави, і ціною жертвності показали, що наш український дух є незламним, а народ – нескореним.

Безумовно, жодного з нас події, що відбувалися на Майдані, не залишили байдужими. Тяжкий шлях уже позаду, але емоції й спогади завжди житимуть у наших серцях. Ці декілька місяців назавжди переписали сторінки історії України. Нашому поколінню поталанило стати свідками історичних подій.

За матеріалами вільного доступу в інтернет.

Рекомендовано до перегляду віртуальну виставку фотографій за посиланням <https://www.youtube.com/watch?v=mgVBEkj240s>